

Оголошені конкурси проектів фінансування (станом на 30.12.2011р.)

№ п/п	Оголошений конкурс	Донор	Мета конкурсу	Учасники конкурсу	Розмір/Тривалість гранту	Кінцевий термін подання
1.	Регіональна місія USAID в Україні, Молдові та Білорусі. http://uniter.org.ua/ua/news/info/228	USAID	Розширення участі людей з обмеженими можливостями у діяльності USAID та посилення потенціалу організацій, що працюють з ЛОМ. Дуже важливо знайти нові шляхи, щоб люди з обмеженими можливостями приймали участь у спільних проектах розвитку, мали доступ і отримували користь від більш широкого кола послуг. Програмні сфери можуть включати освіту, охорону здоров'я, державне управління, побудову громадянського суспільства, правове регулювання, ВЛІ/СНІД та можливості працевлаштування, але не обмежуються вищезазначеним. Програми з посилення потенціалу організацій, що працюють з людьми з обмеженими можливостями, можуть стосуватися організаційних можливостей, адвокаційної діяльності, координації та лідерства.	Заявки можуть подавати: приватні неприбуткові організації (або прибуткові організації, що згодні відмовитися від прибутку), включаючи приватні волонтерські організації, університети, дослідницькі організації, професійні асоціації та спілки з відповідною сферою інтересів. USAID надає перевагу заявкам, спрямованим від місцевих організацій	-Малі програми з бюджетом від \$ 20 000 до \$ 300 000; -Дві-чотири програми з більшим бюджетом від \$ 300 000 до \$ 600 000.	заявки до 17:00 за київським часом 17 січня 2012 р. Заявки можуть подаватися англійською, українською або російською мовою.
2.	Програма малих грантів http://www.norway.com.ua/Embassy/info/Grants_and_projects/-/-/	Посольство Норвегії в Україні	Мета програми - сприяти місцевим ініціативам, спрямованим на підтримку сталого розвитку, належного управління, демократії, прав людини і гендерної рівності.	Громадські організації, органи місцевого самоврядування	Гранти призначені для проектних заяв у розмірі до 100 тисяч гривень або 12 тисяч доларів США.	Програму малих грантів закрито для подачі заяв. Інформацію про програму малих грантів на 2012 рік буде розміщено на початку 2012 року.
3.	Всеукраїнський конкурс проектів та програм розвитку місцевого самоврядування 2011 http://www.municipal.gov.ua/news/1464	Державний фонд сприяння місцевому самоврядуванню в Україні	Мета Конкурсу - відбір проектів та програм розвитку місцевого самоврядування, спрямованих на розв'язання актуальних проблем розвитку місцевого самоврядування та поширення позитивного досвіду, набутого у процесі їх реалізації.	Учасниками Конкурсу є органи місцевого самоврядування, які в установленому порядку зареєстрували проект або програму за одним з напрямів розвитку відповідної адміністративно-територіальної одиниці, що визначені в Положенні про Конкурс.	Максимальний розмір гранту – до 1 000 000 грн.	Останній термін подання проектів — 30 червня 2011 року. Результати конкурсу не відомі. Наступний конкурс очікується в січні 2012 року.
4.	Програма прикордонного співробітництва ЄСП Угорщина-Словаччина-Румунія-Україна 2007-2013 http://www.huskroua-cbc.net/ua/	Європейський Союз	Основною метою Програми є підтримка процесів прикордонного розвитку. Цілі програми будуть реалізовуватися через некомерційні проекти в рамках таких пріоритетів та заходів: 1. Підвищення конкурентоздатності прикордонних територій 2. Покращення якості життя	Учасники конкурсу: громадські організації, органи виконавчої влади, місцевого самоврядування, які належать до проектних територій	Індикативний бюджет конкурсу проектів становить 8,000,000 Євро	Останній термін подання проектів — 31 січня 2012 року

			4. Інституційна співпраця та підтримка ініціатив місцевих громад			
5.	Програма Румунія-Україна-Молдова http://www.ro-ua-md.net/index.php?option=com_content&view=article&id=91&Itemid=106	Європейський інструмент сусідства і партнерства	Створення "зв'язків" між трьома країнами, для допомоги прикордонним областям у подоланні спільних проблем розвитку, співробітництва і пошуку спільних рішень. Відтепер, кордони об'єднуюватимуть прикордонні області замість того щоб їх розділяти. Операційна програма надає підтримку людям, які проживають на прикордонних територіях для розвитку економіки прикордонної території, для протистояння екологічним проблемам і підвищення їх готовності до надзвичайних ситуацій. Програма також сприятиме взаємодії між людьми і громадами, що проживають на прикордонних територіях.	Торгові палати, місцеві і регіональні органи влади, університети, інші освітні установи, неурядові організації, офіційно створені підприємства та професійні об'єднання, державні підприємства, які відповідають за розвиток туризму, об'єднання малих місцевих муніципалітетів та міських адміністрацій та ін	Індикативний бюджет II конкурсу проектів становить 27,535,879 Євро	Останній термін подання проектів — 31 січня 2012 року
6.	Програма економічного розвитку муніципалітетів на місцях http://www.acdi-cida.gc.ca/cidaweb/cpo.nsf/vLUWebProjEn/DEE2B1B79C8E08DF85257679003CBE4F?OpenDocument	Канадське агентство з міжнародного розвитку CIDA	Проект націлений на покращення процесу планування місцевого розвитку та надання певних адмінпослуг, що стимулюватиме та сприятиме економічному розвитку у пілотних містах.	Проект підтримує міністерства МЕРТ, МРРБ, МЖКГ, також АМУ.	Індикативний бюджет на 6 років становить 14,147,560 \$	2010 - 2015